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אחוז – מציאת  הגודל  היסודי

· [image: image7.jpg]


נסמן:

· a = גודל  יסודי.
· b = תמורת  האחוז.
· p = מספר  האחוזים.
· לפתרון  בעיות  באחוזים  נגדיר  תמיד  את  a,  b,  p.
· כאשר  נתון  לנו:  (דוגמא)  תמיסת  מלח  בריכוז – 20%,  הכוונה – שמות  המלח  היא  %____  מהתמיסה.
1. לתמיסת  סוכר  בריכוז  של  20%  הוסיפו  36  ליטר  מים.  התקבלה  תמיסה   בריכוז  של  12.5%.  מה  היתה  כמות  התמיסה  בהתחלה?  

· כיוון  שנשאלנו  מהי  כמות  התמיסה  בהתחלה,  נגדיר:
x - ___________
· לפנינו  שתי  תמיסות.
בריכוז  של  20%:
a = ______                     b = 
[image: image1.wmf]x__

___

×

                               p  = ____________
בריכוז  של  12.5%:
a = ______                     b = 
[image: image2.wmf](x__)__

___

+×

                    p  = ____________
· כמות  הסוכר  בשתי  התמיסות  __________.
· נבנה  משוואה  (ונפתור):                                     
[image: image3.wmf]x__(__36)__

______

×+×

=




· תשובה:   כמות  התמיסה  בהתחלה -  _________ . ( יחידות).
2. כמות  מסויימת  של  תמיסת  מלח  בריכוז  של  20%  עורבבה  עם  כמות  מסויימת  של  תמיסת  מלח  בריכוז  של  40%.  התקבלו  80  ליטר  תמיסה   בריכוז  של  25%.  איזו  כמות  לקחו  מכל  תמיסה?
· נגדיר  שני  נעלמים:
x ליטר – הכמות  שלקחו  מהתמיסה  בריכוז  20%.
y ליטר – הכמות  שלקחו  מהתמיסה  בריכוז  25%.
· לפנינו  שתי  תמיסות.
בריכוז  של  20%:
a = ______                     b = 
[image: image4.wmf]x__

___

×

                              p  = ____________
בריכוז  של  25%:
a = ______                     b = 
[image: image5.wmf]y__

___

×

                              p  = ____________
· לפי  השאלה  התקבלו  ____  ליטר  תמיסה בריכוז  של  %  _____.
· נבנה   מערכת  המשוואות  (ונפתור):
x + __ = _____          .1


[image: image6.wmf]20x40y8025

2.
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×

+=


_____________________
· תשובה:   ____________________________________
עבודה  נעימה
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